

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. június 07-én

megtartott rendkívüli nyílt üléséről

Tartalomjegyzék

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2017. június 07-én megtartott rendkívüli nyílt ülésének jegyzőkönyvéhez

száma	Határozat tárgya	jkv. oldal
108/2017.(VI.06.) Kt. határozat	Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. június 07-i rendkívüli ülésének napirendje	1.
109/2017.(VI.07.) Kt. határozat	Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének szándéknyilatkozata a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft-ben üzletrész vásárlásáról	4.
110/2017.(VI.07.) Kt. határozat	„Fókuszban az önkormányzati tagsággal rendelkező szociális szövetkezetek támogatási program” keretében éttermi, mozgó vendéglátás céljára létrehozandó szociális szövetkezetbe belépésről szándéknyilatkozat	6.
111/2017.(VI.07.) Kt. határozat	„Fókuszban az önkormányzati tagsággal rendelkező szociális szövetkezetek támogatási program” keretében egészségipari vállalkozási célú szociális szövetkezetbe belépésről szándéknyilatkozat	7.

Melléletek:

1. sz. Meghívó
2. sz. Jelenléti ív
3. sz. Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének szándéknyilatkozata a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft-ben üzletrész vásárlásáról
4. sz. „Fókuszban az önkormányzati tagsággal rendelkező szociális szövetkezetek támogatási program” keretében éttermi, mozgó vendéglátás céljára létrehozandó szociális szövetkezetbe belépésről szándéknyilatkozat
5. sz. „Fókuszban az önkormányzati tagsággal rendelkező szociális szövetkezetek támogatási program” keretében egészségipari vállalkozási célú szociális szövetkezetbe belépésről szándéknyilatkozat

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. június 07-én megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Pallavicini Kastély, Vadászterem (Sándorfalva, Szabadság tér 6.)

Jelen vannak képviselő-testület részéről:

Gajdosné Pataki Zsuzsanna, Búza Katalin, Darázs Sándor, Dudás Zoltán,
Farkas Árpád, Sebestyén András

Igazoltan távol maradt: Ambrus László, Dr. Sümegi Sándor, Dr. Szőke Tamás
Távollétét előre nem jelezte: -

tanácskozási joggal meghívottak részéről:

Dr. Bánfi Margit jegyző
Dr. Török Éva aljegyző

Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

jelenléti ív szerint.

Jegyzőkönyvvezető: Papp Ibolya önkormányzati ügyintéző

A meghívó a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete.

A jelenléti ív a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester köszöntötte a képviselő-testületi tagokat, valamint a tanácskozási joggal meghívottakat. Megállapította, hogy a megválasztott 9 fős képviselő-testület részéről 6 fő jelen van, ez a testület 66,67 %-a, a képviselő-testület határozatképes.

A polgármester javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítőkre Búza Katalin és Darázs Sándor személyében.

Az érintettek a jelölést elfogadták.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester szavazásra bocsátotta a hitelesítők személyére tett javaslatot.

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv-hitelesítők személyére tett javaslatot egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogadta.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester a kiküldött meghívóban szereplő napirendi ponttól eltérően szavazásra bocsátotta az ülés napirendjét.

A Képviselő-testület a napirendre tett javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

108/2017.(VI.06.) Kt. határozat

Tárgy: Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. június 07-i rendkívüli ülésének napirendje

Határozat

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. június 07-i rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

Az ülés napirendi pontjai nyílt ülés keretében:

1. Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének szándéknyilatkozata a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft-ben üzletrész vásárlásáról
Előadó: Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester
2. „Fókuszban az önkormányzati tagsággal rendelkező szociális szövetkezetek támogatási program” keretében éttermi, mozgó vendéglátás céljára létrehozandó szociális szövetkezetbe belépésről szándéknyilatkozat
Előadó: Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester
3. „Fókuszban az önkormányzati tagsággal rendelkező szociális szövetkezetek támogatási program” keretében egészségipari vállalkozási célú szociális szövetkezetbe belépésről szándéknyilatkozat
Előadó: Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester

A határozatról értesítést kap:

1. Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester
2. Dr. Bánfi Margit jegyző
3. Irattár

1. Napirendi pont

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének szándéknyilatkozata a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft-ben üzletrész vásárlásáról

Előadó: Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete.)

Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester elmondta, a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. látja el a hulladékszállítási közszolgáltatást a településen. Szeged Város Közgyűlése lehetővé tette, hogy ebben az évben üzletrészt vásároljanak a települések 100 e Ft-ért és a társaság tagjává váljanak.

Kérdés, vélemény, hozzászólás

Dudás Zoltán képviselő megjegyezte, felmerült, hogy a négy településhez esetleg nem is találtak szolgáltatót, ez így van?

Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester elmondta, találtak szolgáltatót, csak nagyon nehezen.

Dudás Zoltán képviselő megkérdezte, ha nehezen találtak, akkor miért nem csináltak egy olyan céget, aki elszállítja a szemetet, és a Dél-Bácska Hulladék-feldolgozó fogadja be tőlük. Jól fizetik ezt a tevékenységüket. Bár nonprofit Kft-ről van szó, de szinte bevételt termel. Jól működik ez a dolog a négy település esetében.

Szerinte semmiféleképpen nem szolgálja Sándorfalva érdekét az, ha 2018 szeptemberében elköteleződik a település a szegedi cég felé. Nem szól mellette semmilyen észérv, csak az, hogy 2018-ban a település mellőzni szeretné a közbeszerzést. Háttha csökken Sándorfalván a szemet-szállítás díja.

Dr. Török Éva *aljegyző* elmondta, Sándorfalván is a központi jogszabály alapján kell kalkulálni a szemétszállítás díját. A díjat törvény és kormányrendelet határozza meg. Nem tudni, mekkora esély van arra, hogy a hulladékszállítást terhelő egyéb járulékos költségek miatt olcsóbb legyen a szolgáltatási díj. A díjat közbeszerzési eljárásban ki sem lehet írni, mivel központilag került szabályozásra. Nem ismert számunkra, hogy a négy településen hogyan, milyen engedélyek, megfelelőségi nyilatkozatok alapján működik a hulladékszállítás, van-e szelektív gyűjtés és szállítás, mint a szegedi cég esetében. Nyilván a Dél-Bácskai Kft. szolgáltatását használják, mivel nekik van meg az a megfelelőségi nyilatkozat, mely alapján hulladékszállítást végezhetnek, hulladéktelepet üzemeltethetnek.

Egyáltalán nem arról van szó, hogy a közbeszerzési eljárást, annak költségét akarjuk elkerülni.

Dudás Zoltán *képviselő* megjegyezte, XXI. század egyik legnagyobb üzlete a szemét. A legjobb válogató Felgyőn van, amire a közeljövőben alapulni fog egy további hulladékválogatási technológia. Azért Felgyőn lesz, mert ott a leghatékonyabb a szétválogatás.

Nem kellene elköteleződni. Százezer forintot fizetünk valamiért, ami a cégnek az érdeke. Nem látom, hogy ebben az egészben Sándorfalvának mi az érdeke.

Dr. Török Éva *aljegyző* megjegyezte, a képviselő úr kérdésére a válasz az előterjesztésben is szerepel, mely szerint az ellátás biztosítása és a megfelelő színvonalú hulladékgazdálkodás és hulladékszállítás biztosítása.

Dudás Zoltán *képviselő* megkérdezte, akkor is ez az érdek, ha a hulladékszállító cég azt mondja, hogy ha azt szeretnénk, hogy normális időben nyitva legyen a hulladéktároló, akkor adjunk hozzá pénzt a járulékokra és a fizetésekre.

Sebestyén András *képviselő* szerint az nem olcsóbb, ha elviszik a szemetet Dél-Bácskába, mint innen 6 km-re. Ha a szegedi Kft. mellett döntünk, akkor tudjuk, milyen színvonalú szolgáltatást kapunk, mivel az elmúlt 20 évben is ez a cég volt a szolgáltató. A másik, hogy a díj hatósági áras. Lehet azt mondani, hogy más mennyiért szállít, de akkor is a kormányrendelet által meghatározott árat kell alkalmazni, amely megmondja a költségeket, milyen súlyozással kell figyelembe venni. Szerinte nincs a jelenlegi cégnél olcsóbb megoldás.

A 100 e Ft üzletrész nem egy folyamatos támogatást jelent, az egy egyszeri üzletrész adásvétel, azzal kötelezettséget nem vállal az önkormányzat. Biztosítjuk, hogy akár közbeszerzéssel, akár anélkül, de 2018-tól működjön a településen a szolgáltatás.

Dudás Zoltán *képviselő* közölte, nem ezt mondta. Szerinte ez a legegyszerűbb, hogy erre csak rábólint a testület. Azt mondta, azt kéri a cég, hogy ha azt szeretnénk, hogy normális időben nyitva legyen a sándorfalvi lerakó, akkor mi adjunk hozzá járulékot és bérköltséget. Ezért nincs nyitva megfelelő időben.

Búza Katalin *alpolgármester* megkérdezte, Dudás képviselő úr szerint mi a normális nyitva tartási idő? Véleménye szerint a lerakó nyitva tartása megfelelő időtartamban biztosított.

Darázs Sándor *képviselő* szerint kétfelé kell választani a dolgot. A 100 e Ft-os üzletrész vásárlás semmiféle elkötelezettséggel nem jár az önkormányzat részéről. Érdemes megnézni – ha valóság az információk – a felgyői telepet, az nem kerül semmibe. Ha ott azonos minőségű szolgáltatást, jobb áron tudnak biztosítani, akkor kell majd elgondolkodni a továbbiakon. Esetleg lehetne arról tárgyalni, hogy hosszabbítsák meg a nyitva tartás idejét a sándorfalvi lerakónak, de ez most nem ehhez a napirendhez tartozik.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna *polgármester* megjegyezte, Dudás képviselő úr mondta, hogy a szemét az egyik legnagyobb XXI. századi üzlet. Akkor jól dönt a képviselő-testület, ha egy nagy hulladékszállítással foglalkozó cégnél vásárol üzletrészt. 100 e Ft értékben tulajdonossá válik az önkormányzat.

Ezzel még nincs elköteleződés, hiszen 2018-ban még jelentősen változhatnak a jogszabályok. Például a vízszolgáltatásnál is először egy nagy holdingba vitte be a település, majd jogszabályi kötelezettség alapján Békéscsabához tartozunk. Nincs semmilyen mögöttes szándék az üzlet-rész vásárlás kapcsán.

Több hulladékgazdálkodási társulási ülésen vett részt polgármesterként, tudja, hogy sem a Móraép Kft., sem a Négyforrás Kft. nem kapta meg az engedélyt a legújabb szabályok szerint. Ezen cégek engedélyét törölték, nem szállíthatnak. Az érintett települések nem akartak Szeged-hez csatlakozni, ezért kerestek egy Csongrád megyén kívüli szállítót.

Szerinte egy Bács-kiskun megyei cég nem szállít olcsóbban. Sándorfalvához Szeged van a legközelebb. A településen soha nem volt hulladék szállítási cég, nincs hozzá megfelelő gép, infrastruktúra. Arról kell dönteni, akar-e az önkormányzat üzletrészt vásárolni 100 e Ft-ért vagy nem. Most még nyitott a lehetőség. 3 évvel ezelőtt is volt egy ilyen lehetőség, de mire az akkori testület meghozta a döntést, már megszűntették a vásárlás lehetőségét. Most június 10-ig lehet erről dönteni.

Dudás Zoltán képviselő ismételten megkérdezte, mivel szolgálja ez Sándorfalva érdekeit? ez kardinális kérdés, kötelezettségvállalásról van szó, hogy 2018 szeptemberétől is ez a cég látja majd el a szolgáltatást.

Búza Katalin alpolgármester megkérdezte, miért ne szolgálná Sándorfalva érdekét? Ha Dudás képviselő úr nem akarja, nem fogadja el a javaslatot.

Sebestyén András képviselő megkérdezte, miért ne szolgálná ez a döntés Sándorfalva érdekét, hiszen egy nagy cégben van lehetőség üzletrészt vásárlásra, a „XXI. század üzletében való részvétellel”.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester szavazásra bocsátotta az üzletrészt vásárlással kapcsolatos határozati javaslatot.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen és 1 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

109/2017.(VI.07.) Kt. határozat

Tárgy: Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének szándéknyilatkozata a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft-ben üzletrészt vásárlásáról

Határozat

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete bejelenti szándékát a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 100.000 forint névértékű üzletrészeinek megvásárlására azzal a kötelezettségvállalással, hogy az 153/2016.(IX.29.) Kt. számon elfogadott hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés lejárta után, továbbra is a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft-vel kívánja a hulladék szállítási közszolgáltatást ellátni.
2. Felhatalmazza a polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére és aláírására.
3. Felkéri a jegyzőt, hogy a 100.000 forint összeget a Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2017.(II.10.) önkormányzati rendelet 3. számú melléklet 8. sorának dologi kiadások terhére különítse el.

Határidő: 2017. június 10.

Felelős: polgármester

A határozatról értesítést kap:

1. Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester
2. Dr. Bánfi Margit jegyző
3. Lázár Margit mb. gazdálkodási csoportvezető
4. Szegedi Hulladékgyűjtési Nonprofit Kft. 6728 Szeged, Városgazda sor 1.
5. Irattár

Búza Katalin *alpolgármester* szót kért a polgármestertől, melyet megkapott.

7 óra 43 perckor Búza Katalin *alpolgármester* bejelentette, most el kell mennie.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna *polgármester* tudomásul vette az *alpolgármester* asszony bejelentését.

7 óra 43 perckor Dudás Zoltán *képviselő* bejelentette, neki is el kell mennie (vizsgáztatnia kell).

Gajdosné Pataki Zsuzsanna *polgármester* tudomásul vette Dudás Zoltán *képviselő* bejelentését, megállapította, hogy így a *képviselő-testület* létszáma 4 főre csökkent, a *képviselő-testület* nem határozatképes, majd 10 perc technikai szünetet rendelt el.

7 óra 45 perckor Búza Katalin *alpolgármester* visszajött.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna *polgármester* megállapította, hogy a *képviselő-testület* létszáma a továbbiakban 5 fő, közölte, hogy a *testület* határozatképes, folytatódhat a munka, majd ismertette a 2. napirendi pontot.

2. Napirendi pont

„Fókuszban az önkormányzati tagsággal rendelkező szociális szervezetek támogatási program” keretében éttermi, mozgó vendéglátás céljára létrehozandó szociális szervezetbe belépésről szándéknyilatkozat

Előadó: Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete.)

Gajdosné Pataki Zsuzsanna *polgármester* elmondta, a szervezet még nem működik, most hozzák létre éttermi, mozgó vendéglátás céljára.

Van egy IPA pályázata az önkormányzatnak, ami pont szociális szervezetekről szól, aminek végső célja létrehozni itt Sándorfalván egy szociális szervezetet.

Kérdés, vélemény, hozzászólás

Darázs Sándor képviselő szerint szándéknyilatkozatról van szó, jóváhagyhatja a testület mindkét határozati javaslat esetében. A tények ismeretében, a későbbiekben kell majd meghozni a konkrét döntést.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

110/2017.(VI.07.) Kt. határozat

Tárgy: „Fókuszban az önkormányzati tagsággal rendelkező szociális szövetkezetek támogatási program” keretében éttermi, mozgó vendéglátás céljára létrehozandó szociális szövetkezetbe belépésről szándéknyilatkozat

Határozat

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselőtestülete a szövetkezetekről szóló 2006. évi X. törvény II. fejezetének 3. pontja szerinti szociális szövetkezet alapításának lehetőségét az előterjesztésben foglalt tartalom ismeretében előzetesen megtárgyalta.

Az előzmények alapján a Képviselő-testület részvételi szándékát fejezi ki a „Fókuszban az önkormányzati tagsággal rendelkező szociális szövetkezetek támogatási program” keretében éttermi, mozgó vendéglátás céljára létrehozandó szociális szövetkezet alapítására.

A Képviselő-testület a kérdésben kizárólag a szociális szövetkezet alapszabályának teljes körű ismeretében dönt, melyben az önkormányzati érdekeket hangsúlyosan kívánja érvényesíteni.

Határidő: 2017. 08. 31.

Felelős: Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester

A határozatról értesítést kapnak:

1. Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester
2. dr. Bánfi Margit jegyző
3. Rácz-Káté Mónika projektmenedzser

3. Napirendi pont

„Fókuszban az önkormányzati tagsággal rendelkező szociális szövetkezetek támogatási program” keretében egészségipari vállalkozási célú szociális szövetkezetbe belépésről szándéknyilatkozat

Előadó: Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete.)

Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester elmondta, egy működő vállalkozás szeretne továbblépni szociális szövetkezet területén.

Kérdés, vélemény, hozzászólás

Kérdés, vélemény, hozzászólás nem volt.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna *polgármester* szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

111/2017.(VI.07.) Kt. határozat

Tárgy: „Fókuszban az önkormányzati tagsággal rendelkező szociális szövetkezetek támogatási program” keretében egészségipari vállalkozási célú szociális szövetkezetbe belépésről szándéknyilatkozat

Határozat

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselőtestülete a szövetkezetekről szóló 2006. évi X. törvény II. fejezetének 3. pontja szerinti szociális szövetkezet alapításának lehetőségét az előterjesztésben foglalt tartalom ismeretében előzetesen megtárgyalta.

Az előzmények alapján a Képviselő-testület részvételi szándékát fejezi ki a „Fókuszban az önkormányzati tagsággal rendelkező szociális szövetkezetek támogatási program” keretében egészségipari vállalkozási célú szociális szövetkezet alapítására.

A Képviselő-testület a kérdésben kizárólag a szociális szövetkezet alapszabályának teljes körű ismeretében dönt, melyben az önkormányzati érdekeket hangsúlyosan kívánja érvényesíteni.

Határidő: 2017. 08. 31.

Felelős: Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester

A határozatról értesítést kapnak:

1. Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester
2. dr. Bánfi Margit jegyző
3. Projekt Zone Szociális Szövetkezet 6723 Szeged, Tó u. 4/B.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna *polgármester* a rendkívüli nyílt ülést 07 óra 48 perckor bezárta.

K.m.f.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna
polgármester

Dr. Bánfi Margit
jegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

Búza Katalin
képviselő

Darázs Sándor
képviselő